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1. Pouasb aucumnumnsl «IlpodeccuonabHbIi HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHIIMIICKHIT)» B (JOPMUPOBAHUM KOMIIETEHINH BBINYCKHUKA:

JmemenT . CocTaBJsiOIIAE Pe3yIbTATOB 0CBOECHHS (IECKPUIITOPBI KOMIIETEHIHi)
o0pa3oBaTeIbHOI Kon PesyabTarnl
Cemec HanmenoBanue
NnporpamMmal i KOMIIETE O I CLCHINIT OCBOCHMSA
(ﬂﬂcuﬂn_}]n}]a’ P HIIMA 10 [010)11 KO)I HaunmeHoBaHue
npakTuka, [ MA)
YK(Y)- | Bnageer onbITOM CTpYKTYpHpPOBaHUS U OQOPMIIEHHS YCTHOTO
4.B5 COOOTIICHMS, MPE3CHTAINH JOKJIa1a Ha MHOCTPAHHOM SI3BIKE
YK(Y)- | Birameer HaBbIKamMu cOCTaBJICHHUS M O(DOPMIICHHS JIEIOBBIX ITHCEM Ha
4.B6 WHOCTPAHHOM fA3bIKE, B TOM YHUCJIE B AJIEKTPOHHOM cpee
Crnocoben VK(Y)- | YMeeT I0ru4HO, 0Ce10BATENbHO 1 apTyMEHTHPOBAHO BHIPAXKATh
OCYIICCTBIIATE 4.7 MBICITH Ha HHOCTPAHHOM SI3BIKE, A€7IaTh BHIBO/IBI
JIEJI0BYIO
YK(Y)- | YmMmeer anexkBaTHO IPUMEHSTh PEUYEBbHIE KIIHIIE W TPAMMATHIECKUE
IIpodeccnonanbu KOMMYHUKAIUIO B N
blii THOCTPAHHBII VK(Y)- YCTHOW M MUCHbMEHHON 4.Y8 CTPYKTYPEL B IIMCEMCHHOH PEUH.
SI3BIK 5/6/7/8 4 ¢dopmax Ha P6 VK(Y) YMeeT KOPPEKTHO UCIOJIb30BaTh HHOS3BIYHBIC JIEKCUKO-
(aHrMicKkuin) rocyapCTBEHHOM 49 rpaMMaTH4eCcKUe CTPYKTYPBI U PO ecCHOHaTbHO-OpUEHTHPOBAHHYIO
a3bIke Poccuiickoit : TEPMHHOJIOTHIO
denepauuu u =
Acpall YK(Y)- | 3HaeT OCHOBBI CTPYKTYPUPOBAHUS TOKJIAa U ITOATOTOBKH TPE3EHTAITII
WHOCTPAHHOM(-BIX) N
s3pIKe(-ax) 4.36 HA MHOCTPAHHOM SI3bIKE, IIPUHATHIX B MEKIyHAPOJAHOMU Cpelie
YK(Y)- | 3naer npaBuia oOpMIICHHUS JCIOBBIX ITUCEM ISl OCYIIICCTBICHUS
4.37 po¢eccnoHaNbHO-OPUEHTUPOBAHHON KOMMYHUKALIN
YK(Y)- | 3naer 6a30BYyI0 JIEKCHKY U MPO(PECCUOHATLHO-OPUSHTHPOBAHHY IO
4.38 TEPMUHOJIOTUIO HA HHOCTPAHHOM A3bIKE
2. Iloka3aTreamn u MeTOABI OLIECHUBAHUSA
Ilaanupyemble pe3yJibTaThl 00y4eHHs N0 JUCHUIINHE Kon HaumeHnoBanue pa3nena MeToapl OlIEHHBAHUS
Kon HaumenoBanue KOHTPOJIUPYeMOi AMCHMIIAHBI (o11eHOYHBbIEe MEPONIPUATHS)
KOMIIeTeHUHH (MU ee
4acTH)
Pa-1 Haxonuts, u3BIEKaTh, aHAIU3UPOBATh, UHTEPIPETHPOBATH U YK(V)-4 Paznen 1. The mechanical Ompoc, CobGecenoBanne (ycTHOE

W3Naratb yCTHO WM THUCHbMEHHO WHQopMaIuioo B cdepe
npodeccnoHamTLHOro O0IIEHHs ¢ cmoib3oBanueM NS

engineering profession. Tenses
in active and passive forms.
Types of questions

Pazpnen 2. Trends in the modern
machine-building industry.

pedeBoe BHICKA3bIBAHIE),
TecTupoBaHUE, IUCBMEHHOE PEUYEBOE
BBICKa3bIBaHUE, 3a4UeT




Tenses in active and passive
forms

Pasnen 3. Engineering. Types of
questions

Pasgen 4. Material science and
technology. Conditional
sentences

Pasnen 5. Metals. Conditional
sentences (revision)

Pasnen 6. Metal-works

Pasnen 7. Mechanical
engineering

Pasgen 8. Infinitive and Gerund
Pasznen 9. Mechanical
engineering production

Paznen 10. Means of production
Pasgen 11. Grammar. Causative

form
Pasnen 12. Russian machinery
complexes
P-2 BniajgeTh HHOS3BIYHON YCTHOW peublo Ha YPOBHE, HEOOXOIUMOM U YK(Y)-4 Pasnen 1. The mechanical Ompoc, Cobecenoanne (ycTHOE
JIOCTaTOYHOM JUJISL PEIISHHs COIIMAIbHO-KOMMYHHKATHBHBIX 332y engineering profession. Tenses | peueBoe BBICKa3bIBaHUE),
B HaumOojiee THUIUYHBIX CHTYyalUsiX COLMOKYJIbTYPHOH U in active and passive forms. TectupoBaHue, NUCEMEHHOE peueBoe
npodeccuoHanbHOM chepax OOLICHUs CTPaH U3Y4aeMOro s3bIKa Types of questions BBICKa3bIBaHUE, 3a4eT

Paznen 2. Trends in the modern
machine-building industry.
Tenses in active and passive
forms

Pasnen 3. Engineering. Types of
questions

Pasgen 4. Material science and
technology. Conditional
sentences

Pazgen 5. Metals. Conditional
sentences (revision)

Pazmen 6. Metal-works

Paznen 7. Mechanical
engineering

Paznen 8. Infinitive and Gerund
Paznen 9. Mechanical
engineering production




Paszzmen 10. Means of production
Pasgen 11. Grammar. Causative

form
Pasnen 12. Russian machinery
complexes
PJI -3 Brametr NMHCHPMEHHOW peYbi0 HA YPOBHE, HEOOXOIUMOM H VK(Y)-4 Pasgen 1. The mechanical TectupoBanne, AHHOTAIHA
JIOCTATOYHOM JIJIsl OCYIIECTBICHUS IMCHMEHHOW KOMMYHHUKAIMN engineering profession. Tenses (MMChMEHHOE PevYeBOe BBICKA3bIBAHHE,
Ha VS B chepe mpodeccroHambHOTO OOIICHHS in active and passive forms. OTBETHI Ha BOTIPOCHT), 3aueT

Types of questions

Pasznen 2. Trends in the modern
machine-building industry.
Tenses in active and passive
forms

Paznen 3. Engineering. Types of
questions

Pasgen 4. Material science and
technology. Conditional
sentences

Pasmen 5. Metals. Conditional
sentences (revision)

Pasznen 6. Metal-works

Paznen 7. Mechanical
engineering

Paspen 8. Infinitive and Gerund
Pazmen 9. Mechanical
engineering production

Paznen 10. Means of production
Paszgen 11. Grammar. Causative
form

Paznen 12. Russian machinery
complexes

3. IlIkajga oneHuBaHuA

[Topsinox opraHu3any OLIEHWBAHUS PE3YJbTATOB OOYYEHHS B YHHBEPCUTETE PErVIaMEHTUPYETCS OTIENbHBIM JIOKAJbHBIM HOPMATHBHBIM aKTOM —
«Cucrema OIIEHUBaHUS pe3yabTaToOB 00ydyeHus B TOMCKOM MOJMTEXHUYEeCKOM yHHBepcuTere (CrcremMa OlleHHBaHUS)» (B ASUCTBYIOLIEH pelakium).
Hcnonp3yetcs OamibHO-pEHTHHIOBAsI CUCTEMA OLIEHUBAHUS Pe3yabTaToB 00yueHus. MTorosast ornieHka (TpaiulMOHHAS U JINTEPHAS) TIO BUJAM y4eOHOM
nesrenbHOCTH (n3ydenue aucuumuing, Y UPC, HUPC, kypcoBoe npoekTupoBaHKE, TPAKTUKH) OMPEAEISIETC CyMMOI 6aJUIOB IO pe3ysibTaTaM TEKYIIEro
KOHTPOJISI U TPOMEXYTOUHOM aTTecTaly (MTOroBasi pedTUHTOBas olleHKa - MakcumyMm 100 6asmioB).



PacnipeniesieHre OCHOBHBIX M JIONOJHUTEIBHBIX Oa/llIOB 3a OLIEHOYHBIE MEPONPUATHS TEKYILEro KOHTPOJIS M NPOMEXKYTOUHOHM arrecTtanuu
YCTAaHABJINBAETCS KAaJCHIAAPHBIM PEUTHHI-IUIAHOM JUCLIUILINHBIL.

PeKOMeH,Z[yeMaH mKajia Jjisi OTACIIbHBIX OICHOYHBIX Meponpnﬂmﬁ BXOAHOI'O U TCKYIICT'O KOHTPOJIA

% BBINOJIHEHUS CooTBeTcTBHE
" Onpenenenue oLeHKH
3aJJaHUusA TPaJuIIMOHHOHN OLICHKE
90%+100% «OTnuHO» OTinyHOE MOHUMAaHKE MPeIMeTa, BCECTOPOHHUE 3HAHUS, OTJINYHbIE YMEHHUS U BJaJIEHUE ONBITOM MPAKTUUECKOHN IeATeIbHOCTH,
HEOOXOTMMBIE pe3yIbTaThl 00ydeHHs C(OPMHUPOBAHBL, MX KAYECTBO OIIEHEHO KOJMYECTBOM 0ajIoB, OJM3KAM K MaKCHMAJIEHOMY
70% - 89% «Xopomioy» JlocTaTo4HO MOJTHOE TIOHMMAaHHUE MPEIMETa, XOPOIINE 3HAHUS, YMECHUS U OTBIT MIPAKTUYCCKOH NesTeIbHOCTH, HEOOXOJMMEIC PE3YIIbTaThI
00yueHHs CHOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HU OJHOTO U3 HUX HE OIICHCHO MHHAMAJILHBIM KOJUYECTBOM 0aJlIOB
55% - 69% «Y TOBIL» [IpueMiemoe MoOHNMaHHUE PEAMETA, YIOBICTBOPUTEIBHBIC 3HAHNUS, YMEHUS H OIIBIT MPAKTUICCKOH NesITeIbHOCTH, HEOOXOAUMBIC PE3YIbTaThI
00yueHHs CHOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPBIX M3 HUX OLIEHCHO MHHUMAJIbHBIM KOJUYECTBOM OassIOB
0% - 54% «HeynmoBim.» PesynbraTel 00y4eHns: He COOTBETCTBYIOT MUHUMAIBHO TOCTATOYHBIM TPEOOBAHUSIM
Tabnuna nepeBoia UTOrOBOW PEUTUHIOBON OLIEHKH B TUTEPHYIO M TPAJAUIIMOHHYIO OIICHKY
Hrorosas
eliTHHrOBast Jlutepras NpaguuuoHHasi oleHKa Onpenenenue oneHKH
p ounenka ESTS
OLleHKA, 0aJL1
90%+100% A «OTnuaHO» OTnMyHOE NOHMMAHUE MIPEIMETA, BCECTOPOHHUE 3HAHUS, OTJINYHBIE YMEHHUS U BJIaJIEHUE ONBITOM MPAKTUUECKOH IEATEIbHOCTH,
HEOOXOIUMBIE Pe3yIbTaThl 00yUeHUs c(hOPMUPOBAHEI, UX KAYECTBO OIICHEHO KOJIMYECTBOM 0AJIIOB, OM3KAM K MAKCHMAaJTbHOMY
80 - 89 B «Xoporoy» JIoCTaToOYHO MOJHOE MOHUMAHHUE MPEIMETa, XOPOIIIHE 3HAHUS, YMEHUS U OIBIT MPAKTUYECKOH AeSITeIbHOCTH, HEOOXOIMMBbIC
70 -79 C pe3ynbTaThl 00yYeHHs C(HOPMHUPOBAHEI, KAYECTBO HU OJHOTO M3 HUX HE OIICHEHO MHHUMAIEHBIM KOJIMYECTBOM 0AJLIOB
65 - 69 D «Y TOBJL» [MpueMireMoe TOHUMAaHKE TIPEAMETA, YIOBICTBOPUTEIBHBIC 3HAHNS, YMEHUS U OIIBIT MPAaKTUICCKOH NesITeTbHOCTH, HEOOXOAMMEIE
55 - 64 E [pe3yIbTaThl 00yYeHHS C(HOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPBIX M3 HUX OIIEHEHO MHHUMAIIEHBIM KOJTMYIECTBOM OaJlIOB
55-100 P «3auTeHO» Pe3ynbTaThl 00y9eHUS COOTBETCTBYIOT MUHUMAJHHO JTOCTATOYHBIM TPEOOBAHUSIM
0-54 F «Heynoi.»/ «ae | PesympTaThl 00y4eHHUs HE COOTBETCTBYIOT MUHUMAIBFHO JOCTATOYHBIM TPEOOBAHUIM

3a4TCHO»

4. TlepeyeHb THNOBBIX 3aJaHUIT

OueHo4YHbIC MEPONPHATHSA

IIpuMephbl THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aaHMil

1 Omnpoc (Ha MPaKTHYECKUX
3aHATHSIX B BPEMS CECCHN)

1 lukrant. 3anucarth yciblnianabie ciaoBa/passr (Word dictation).

2 [epeBoa mpeUIoKeHUit ¢ aHHMiickoro Ha pycckwii si3bik (Oral translation from English into Russian):
1) Wiredrawing dies are made from extremely hard materials, such as tungsten carbide or diamonds.

OtBet: BonoumsibHbIE MaTPUIIBI U3TOTABIMBAIOTCSA W3 YPE3BBIYAHO TBEPIBIX MATEPUANIOB, TAKHX KaK

KapOu Bosb(ppaMa Win anamas.




OueHoYHBIC MEPONPHATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 33113]-[11[171

2) Machine-tools usually work materials mechanically but other machining methods have been
developed lately.
OtBer: CTaHkd OOBIYHO O6pa6aTI>IBaIOT Mar€purajibl MCXAaHHUYCCKH, HO B IIOCICOHEC BPEMA ObLIH
pa3paboTaHbl APyrue METOIbI 00PabOTKH.
3 Ycrnsiit onpoc (Oral test):

1) What is mechanical engineering?
Otser: Mechanical engineering is a field of engineering that generally deals with the production, study,
application of machines, tools.

2) What subfields does mechanical engineering include?
Oteer: It deals with an automotive, aerospace, biotechnology, computers, electronics,
microelectromechanical systems, automation and manufacturing.

CoOecenoBanue

(yctHOE peueBoe
BBICKA3bIBAHHUEC HA
NPaKTUYECKHMX 3aHATHUIX BO
BPEMSI CECCHH)

Bomnpocksr:

1 What is mechanical engineer?

2 Why are metals widely used in industry?

3 What do you know about your future profession?

4 What is mechanical engineering today?

Juasor (B mapax)

Please discuss the following statement with your partner: Mechanical engineering is losing its leading
role now.

TecTtupoBanue

TecTupoBanus BeinoaHsIeTCS Ha €0r.Ims.tpu.ru. Takke cTyeHTaM MpeabsBIsIeTCs] OyMaKHBIN BApHAHT
TECTa Ha IIPAKTUYECKUX 3aHATUSAX BO BPEMS CECCHUU.

Bomnpocksr:
1. Read the text “Mechanical engineers”. Find the endings (a-j) to the given beginnings (1-10).
1. Mechanical engineers are a) touched by mechanical engineering.

2.They also design the machines
3. Virtually every aspect of life | b) attracting mechanical engineers to design ultra-miniature
1§ machines.

4. The drawing board has given

way c) a profession requiring specific skills.
5. The emerging high-tech field
of nanotechnology is d) and science is critical.

6. These technologies and a host
of others will e) is important to success in mechanical engineering studies.




OueHoYHBIC MEPONPHATHSA

le/IMepr THUIIOBbIX KOHTPOJIbHBIX 33113]-[11[171

7. Mechanical engineering is
8. Asolid foundation in | f) concerned with the principles of force, energy and motion.
mathematics,
9. Strong mathematics | g) to computer aided-design.
preparation includes
10. Ability in oral and written | h) that mass-produce these products.
communications
1) have an impact on lives in the 21st century.

J) algebra, geometry, trigonometry and calculus.

Oter:1f,2h,3a3,40,5b,61,7¢,8d,9j,10e

2. Read the text “Metals”. Define the sentences as true \ false.
1 Strontium is alkaline earth metal.

2 Sodium is alkali metal.

3 Cobalt is transition metal.

4 Beryllium is alkaline earth metal.

5 Lithium is not alkali metal.

6 Nickel is not transition metal.

Omer: 1T2T3T4T5F6F

3. Onpeneaure 3aj0r. Bnumure B nponyck Active uim Passive.

1. Materials scientists even work in museums, helping to analyze, preserve and restore artifacts and
artwork.

Orser: Active

2. Materials are dealt with diverse types of materials (e.g., metals, polymers, ceramics, liquid crystals,
composites).
Ortser: Passive

4. Read the text “Metals” and choose the appropriate answer (A, B, C or D).
We can divide into ferrous and non-ferrous.

A particles

B metals

C plastics




OueHoYHBIC MEPONPHATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 33113]-[1/[171

D materials
Ortser: B

5. Read the text “Mechanization” and decide if the sentences are TRUE or FALSE.

In the second kind of mechanization, hardware is responsible for both power and action. In a car, for
example, the wheels, gears and so on provide action while the engine supplies power.

Win-and water-mills are another kind of mechanized device. Like cars, they use inanimate power source
(air or water). But these power sources are not within a person’s control.

The next two types of mechanized devices are all partly automatic. They are mechanically controlled; a
person does not have to be present to supervise them.

Simple automatic devices are not new. Soon after the first machine-tools appeared late in the

18" century, engineers modified them so that they could work by themselves for some of the time. An
operator would set his machine so that it cut a piece of metal automatically. He would not have to do
anything while the operation took place. The control devices here were camshafts and stops.

1. Win-and water-mills are another kind of mechanized device.

Ortser: True.

6. Fill in the correct form of a verb.

1. Many (vary) machines are produced for our industry.
2. To protect the planet mechanical engineers develop equipment and processes to clean-up existing
(environment) problems.

Orger: 1 various; 2 environmental.
7. Choose the right option.

1. The process depends properties of the metals.

A.on B.over C.upon D. of

Otset: 1 A.

8. Choose the right infinitive with or without “to”. Put “to” or “-”.

1. Engineers typically attempt predict how well their designs will be performed.
2. Let the engineers reconstruct it?

OtBet: 1t0 2 -

9. Fill in the gap with the necessary form of the verb given in brackets.
1. A promising reserve in (increase) the life of parts is strengthening treatment.




OueHoYHBIC MEPONPHATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 33113]-[11[171

2. First and foremost of them are the vacuum plasma methods for (coat) components with

hard alloy compounds.
Ortser: 1. increasing; 2. Coating.

10. Choose the correct preposition.

1. In other words, this is a matter _____ quality.
2. Machine-tool modules are flexible industries.
Orser: 1. of; 2. for.

[Tucemennoe pevyeBoe Bompockr:

BBICKA3bIBAHUEC

1. Build sentences in Passive Voice.

2. Answer the gquestions according to the text about mechanization.

3. Transform the sentences according to the model.

4. Translate the sentences paying attention to the forms of Gerund or Infinitive

3auér ( B hopmMaTe TECTOBBIX
3aJIaHHI B DJIEKTPOHHOM Kypce
Ha riatgopme eor.Ims.tpu.ru)

Bompock! Ha 3a4éT:

1. Choose the right alternative to complete the sentence.
Welding is a process when metal parts are joined together by the application of
combination of both.

A coldness

B compacting

C blowing

D heat

2. Find two right definitions for the following term:
“tool-maker”

A a person that works in machine shop

, pressure, or a

B a machinist who specializes in the construction, repair, maintenance, and calibration of the tools

C a person or company that makes tools

D a machinist who specializes in repair

3. Put the parts of the sentence in the correct order.

A by deformation but

B can absorb energy

C brittle materials cannot

D Ductile materials

4. Match. Find the most suitable answer for each word.




OueHoYHBIC MEPONPHATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 33113]111[171

A. Constant voltage power supplies the voltage constant.
B. In these processes, arc length constant.
1) hold
2) is kept
5. 4. Fill in the gap with the correct word derived from the word in bold.
Mechanical engineers new ways of mechanization. DEVEL OP

5. MeToauueckue YKa3aHud 110 1nmpoueaype oucHuBaHust

OueHo4HbIe MEPONIPHATHS

Hpoueuypa MPOBEACHNS OLICHOYHOI'0 MEPONPUATUA U Heo0X0IMMble METOHYECKHE YKazaHust

1. Omnpoc Omnpoc mpoBOAMTCS MUCHMEHHO WJIM YCTHO B KOHIIE WJIM Hayaje MPAaKTUYECKOTO 3aHATHS C LENBIO
aKTyalM3UpoOBaTh M3YYCHHBIM JIEKCHYECKUH W/MIM TIpaMMaTH4YeCKUid Marepuan. Bo3MOxkHbI
(bpOoHTATBHBIN U UHAWBUAYAIBHBIA BUABI OIIPOCA.
Kpurepuu orieHnBaHus:
PasBepHyTHIii OTBET (yCTHBIN WM TUCbMeHHBIH) — 0,6 — 3 Garnna;
Kpatkuii orBet (ycTHbIi unu nucbMenHsblit) 0-0,5 Ganna.

2. CobecenoBanue Ha npoBenenne codbecenoBanmst orBoautcs 10 MEHYT, U3 HUX 5 MUHYT — Ha OTBETHI Ha BOIIPOCHI, | MUHYTa
Ha MOATOTOBKY OTBETa HA 33aJJaHHE 10 KapTUHKaM.
Kpurepun onenuBanus:
Copaeprkanue BbICKa3bIBaHUs U Oeriocth peun - (0-3 Oana);
Jlekcuka (pa3HooOpasue u nmpaBuibHOe yrorpeoienue) - (0-3 6ama);
I'pammaTtrka (pa3HooOpasue u npaBuibHOE ynorpednenue) - (0-3 Oamra);
IMpousnomenue - (0-1 6amn).

3. TectupoBanue TectupoBanue NPOBOJUTCA MO PELUENTUBHBIM BUAAM pPEUYEBOM JEATENBHOCTH - YTEHUIO, a TaKKe
MIPOBEPSIOTCS JTEKCHUKO-TPAMMAaTHIECKHE HAaBBIKH. VICTIOIB3YyI0TCS pa3inyHbIe (JOPMBI TECTOBBIX 3a/IaHUI:
MHO>KECTBEHHOTO BHIOOpa, HAa COOTBETCTBUE, 3a/IaHHS C KPATKMM OTBETOM. 3aiauTe Ha eor.Ims.tpu.ru u
BbIOEpUTE HEOOXOJUMBIA KypC B COOTBETCTBHE C TOJOM U ceMmecTpoM oOyudeHus. Bo3moxHo
UCMOJb30BaHUE OYMaXKHOTO BapHaHTa TecTa. KpuTepuu OIEHHMBaHUS 3a KaxkJI0€ 3aJaHue TecTa
BapbHUPYIOTCS B 3aBUCHMOCTH OT ()OPMBI 33aJaHHS M IIETH TECTUPOBaHMs. MakCHMalIbHOE KOJIHYECTBO
6aJuIoB 3a TecT — 3.

4, IIncemenHOE pedeBoe Kpurepun onenuBanus:

BBICKAa3bIBAaHUC

Conepxkanue - (0-2 6aya);
Opranmsanus (0-2 6ama);




OueHno4yHble MEPONPUATHS

IIpoueaypa npoBeeHUs OLEHOYHOT0 MEPONPHATHS U HEOOX0MMbIe METOIMYECKHE YKA3AHUS

S3pikoBOoe  oopmieHHe (pa3sHOOOpasWe W TPABWIBHOE YHNOTPEOJICHHWE JICKCHUECKUX —CIIUHMIL,
pasHooOpasue ¥ TPaBWIBHOE YHOTPEOJIEHHE TpPaMMATHUYECKUX CTPYKTYp, COOJIIOJICHHE IPaBHII
opdorpaduu u nyukryanun) - (0-3 6amna);

Bbasiel MOryT BaphbHpOBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT PEHTHHT TUTAHA JIEKTPOHHOTO Kypca.

3auér

3au€r ocyiecTBiseTcss B COOTBETCTBUU C [lojokeHMEM O MPOBEAECHUU TEKYLIEro KOHTPOJIS U
npoMexxyTouHot arrectauuu TITY.

3auéT BKITIOYACT B ce0s TECTOBBIC 3aJJaHUS U BBIMIOJIHACTCS OHJIAHH B 3JIEKTPOHHOM Kypce Ha Tuiardopme
eor.Ims.tpu.ru. MakcumanpHOE KOJIMYECTBO OAJIOB 3a HTOrOBOE TeCTHpOBaHue cocraniseT 20.




